Doelstelling en beleid Stichting Salone dell’Opera
Salonde dell’Opera 'Een opera-route door het pittoreske dorpje Amerongen, gelegen op de Utrechtse Heuvelrug. Jonge talentvolle zangers brengen opera-acts in de woonkamers en tuinen van monumentale panden waarbij zij op energieke, frisse en uitdagende wijze het publiek meenemen in de wereld van opera: Salone dell'Opera!’

In 2014 vindt de zevende editie van deze operaroute in Amerongen plaats.
Stichting Salone dell’Opera is in 2009 opgericht en heeft als doel het organiseren van onder meer activiteiten op het gebied van kunst, cultuur en muziek met name op de Utrechtse Heuvelrug. Maar het beleidsplan gaat verder. Wij willen het publiek op een toegankelijke, frisse en uitdagende wijze meenemen in de wereld van opera. Wij geven jonge, talentvolle zangers en musici die in hun bachelor of masterfase zitten of net zijn afgestudeerd, een podium om zich te kunnen laten zien, maar ook om zich eens op een hele andere manier met opera bezig te houden. Dichtbij het publiek, improviserend en vernieuwend. Zij krijgen daarbij de mogelijkheid zich te ontwikkelen, zelfstandig te opereren en hun kennis verder uit te breiden door het volgen van een masterclass die speciaal voor hen wordt georganiseerd. 
Salone dell'Opera is zowel voor liefhebbers van opera en klassieke muziek als voor mensen die daar op een speelse manier kennis mee willen maken (ook geschikt voor kinderen!). Salone dell’Opera is laagdrempelig, zodat ook de leek uitstekend kan komen luisteren om te proeven wat opera is. Ons doel is om deze groep te enthousiasmeren voor deze prachtige kunstvorm. Voor de kenner is het een verrassende manier om midden in de muziek te zitten en jonge stemmen te horen die, voor hen vaak bekend, operarepertoire in een ander jasje gieten.
De afgelopen jaren hebben wij reeds zesmaal ‘Salone dell’Opera’ succesvol georganiseerd. Onze begroting bestaat voor een groot deel uit de inkomsten van kaartverkoop. Naast deze inkomsten uit kaartverkoop kunnen wij mede dankzij de financiële ondersteuning van het bedrijfsleven, in de vorm van adverteerders en sponsoren, een succesvol project neerzetten. Tevens proberen wij elk jaar het aantal donateurs ‘Vrienden van Stichting Salone dell’Opera’ te vergroten.
De begroting wordt, na opmaak van de artistiek leider, door het bestuur gecontroleerd op haalbaarheid. De penningmeester beheert de financiën en het vermogen. Salone dell’Opera heeft geen winstoogmerk en baseert haar begroting op het quitte spelen van kosten en baten. Indien er een positieve marge behaald wordt, komt dit deels ten goede aan de musici en deels wordt dit als kleine reserve aangemerkt voor de volgende editie.

Stichting Salone dell’Opera is door de Belastingdienst aangemerkt als Algemeen Nut Beogende Instelling (ANBI). 
Het bestuur van de stichting bestaat uit 
Peter Lolkema (voorzitter), 
Corlies van Oord (secretaris) en 
Jos Baardemans (penningmeester). 
Eva Kroon, medeoprichter van Salone dell'Opera, neemt de artistieke leiding voor haar rekening. Zij is afgestudeerd aan zowel het Conservatorium in Den Haag als The Dutch National Opera Academy.
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· de naam van de instelling

· fiscaal nummer: NL8213.72.038

· het post- of bezoekadres van de instelling: p/a Burg. Jhr. H. v/d Boschstraat 110, 3958 CE Amerongen

· een duidelijke beschrijving van de doelstelling van de ANBI: zie dit document voor een beschrijving van doelstelling

· de hoofdlijnen van het beleidsplan: zie dit document voor hoofdlijnen. 

· de functie van de bestuurders: zie dit document
· het beloningsbeleid: het bestuur ontvangt geen beloning voor haar activiteiten. 

· een actueel verslag van de uitgeoefende activiteiten: zie beschrijving in dit document.  Kort samengevat: eenmaal per jaar een 
operaroute in Amerongen.
· een financiële verantwoording: zie bijlage jaarverslag 2012 en 2013

